
■訂正箇所と内容

P.121 「インド産のアヘンを中国へ輸出して」の文

【正】輸出して

【誤】輸入して

P.223

【正】ポーア戦争

【誤】ポーア戦争